
Първо послание до Солунците 
1 Солунци 1:4-10 Понеже знаем, възлюбени от Бога, братя, че Той ви е избрал; 5 

защото нашето благовестване между вас не беше само с думи, но и със сила, със 

Светия Дух и с голяма увереност; както и знаете, какви се показахме помежду си 
заради вас. 6 И вие станахте подражатели на нас и на Господа, като, сред много 

скърби, приехте словото с радост, която е от Светия Дух; 7 така щото станахте 
пример на всички вярващи в Македония и в Ахаия. 8 Защото не само се прогласи 

Господното слово от вас в Македония и Ахаия, но се разчу навсякъде и вашата вяра 
в Бога, така щото ние нямаме нужда да казваме нещо за нея. 9 Защото сами те 

оповестяват за нас какъв достъп имахме при вас, и как сте се обърнали от идоли 
към Бога, за да служите на жив и истинен Бог. 10 и да очаквате Неговия Син от 

небесата, същия Исус, Когото възскреси от мъртвите, Който ни избавя от идещия гняв. 
 

3:1-5 Затова когато не можахме вече да търпим намерихме за добре да останем сами 

в Атина; 2 и изпратихме Тимотея нашия брат и Божий служител в Христовото 
благовестие, да ви, да ви утвърди и да ви утеши във вярата ви, 3 та да се не колебае 

никой от тия скърби; защото вие знаете, че на това сме определени. 4 Защото, 

когато бяхме при вас, казахме ви предварително, че има да претърпим беди; което и 
стана, както знаете. 5 И по тая причина, когато не можах да търпя, пратих да узнаят 

за вярата ви, да не би да ви е изкусил изкусителят, и трудът ни да бъде напразно. 
 

4:2-9 Защото знаете, какви поръчки ви дадохме от името на Господа Исуса. 3 Понеже 

това е Божията воля - вашето освещение: да се въздържите от блудство; 4 Да знае 
всеки от вас, как да държи своя съсъд със святост и почест. 5 не в страстна похот, 

както и езичниците, които не знаят Бога; 6 и да не престъпва никой, та да поврежда 
брата си в това нещо; защото за всичко това Бог е мъздовъздател, както ви от по 

напред явихме и уговорихме. 7 Защото Бог не ни е призовал на нечистотата, а на 
светост. 8 Затуй, който отхвърля това, не отхвърля човека, но Бога. Който ви дава 

Светият Си Дух. 9 А за братолюбието няма нужда да ви пиша; защото сами вие ще 
сте научени от Бога да се любите един друг; 
 

4:13-18 А не желаем, братя, да останете в неизвестност за ония, които умират, за да 
не скърбите както другите, които нямат надежда. 14 Защото, ако вярваме, че Исус 

умря и възкръсна, така и починалите в Исуса Бог ще приведе заедно със Него. 15 

Защото това ви казваме чрез Господното слово, че ние, които останем живи до 
Господното пришествие, няма да предварим починалите. 16 Понеже сам Господ ще 

слезе от небето с повелителен вик, при глас на арахангел и при Божия тръба; и 
мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред; 17 после ние, които сме останали живи, 

ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа във въздуха; и 
така ще бъдем всякога с Господа. 18 И тъй, насърчавайте се един друг с тия думи. 
 

5:14-23 Молим ви още, братя, увещавайте безчинните, насърчавайте малодушните, 
поддържайте слабите, бъдете търпеливи към всички. 15 Внимавайте, никой да не 

връща никому зло за зло; но всякога търсете добро един на друг и на всичките. 16 
Винаги се радвайте. 17 Непрестанно се молете. 18 За всичко благодарете, защото 

това е Божията воля за вас в Христа Исуса. 19 Духа не угасвайте. 20 Пророчества не 
презирайте. 21 Всичко изпитвайте, дръжте доброто. 22 Въздържайте се от всякакво 

зло. 23 А сам Бог на мира да ви освети напълно; и дано се запазят непокътнати духа, 

душата и тялото ви без порок, до пришествието на нашия Господ Исус Христос. 


